

## 反应剧烈

员工:这是“把刀架在国家的咽喉上”,是“直白的威胁”

媒体:“难以置信”、“前所未有”、“旅游业大灾难”

政府:紧急申请解决劳资纠纷的行业仲裁机构介入

对手:增加更多业务以“加大对市场需求的接受能力”



10月29日,在澳大利亚珀斯机场,一名男子从澳洲航空公司的柜台前走过 新华社/法新

劳资纠纷持续数月一直未能谈拢  
罢工使公司每周损失1600万美元  
首席执行官昨宣布公司“自残”决定

# 澳航停飞所有航班

澳大利亚澳洲航空公司29日停飞所有国内和国际航班,迈出被外界评为“难以置信”的一步。

澳航宣布停飞后,澳航飞行员联盟、工会、竞争对手、政府……反应剧烈。

## 停飞108架飞机

澳航29日突然发表公告,宣布停飞决定。公告说,自格林尼治时间29日6时起,澳航停飞所有航班。自31日晚上起,所有参与罢工的员工将被停工。

“飞行员、工程师以及行李、地勤和服务人员对澳航运作不可或缺……因此,澳航停飞全部航班,”公告说,“正在执飞的飞机将完成本次飞行任务,但澳航不会再有国内和国际出发航班。”

澳航之所以“自残”,是因为数月以来员工罢工致公司每周损

失1500万澳元(约合1600万美元)。

因数月间各次罢工事件,澳航此前已累计取消超过600架次航班,大约7万名乘客受影响。

这次澳航停飞全部航班将涉及澳大利亚22座机场的108架飞机。

这份公告让外界感到震惊,法新社评价“难以置信”,路透社称之为“前所未有”和“旅游业大灾难”。

## 澳航董事会批准

澳航首席执行官艾伦·乔伊斯在悉尼紧急召开新闻发布会说,他29日早间决定停飞。决定获得澳航董事会批准。

“事实上,我大胆作出停飞决定,那是一个令人难以置信和艰难的决定。”

按乔伊斯说法,公司管理层在与代表飞行员、工程师和地面

工作人员的联盟就工资和工作环境问题达成协议前,停飞全部108架飞机。

乔伊斯称无法满足员工提出的要求,“长远来说,那将毁掉澳航”。

澳航与员工之间的劳资纠纷持续数月时间,双方数次谈判未能谈拢,引发多次颇具规模的短期罢工。

乔伊斯说,31日晚,参与罢工的员工将被停工,澳航不再要求他们到岗,员工也将停薪。

乔伊斯估计,全面停飞每天将给澳航带来2000万美元损失。

## 政府将紧急介入

澳航放出停飞消息后,各方反应旋即炸开。

员工方面,负责与澳航管理层就工资和工作环境谈判的飞行员联盟称停飞决定反应过度,令人惊愕,是“把刀架在国家的

## 澳航简介

澳大利亚航空公司即澳洲航空公司(简称澳航)于1920年在澳大利亚昆士兰省创立,全名为昆士兰省与北领地航空服务有限公司(QANTAS),卓越的声誉使澳航成为了航空业可靠、安全、先进技术及优质服务象征。如今,澳航已成为世界领先的长途航空公司及澳大利亚最强势的品牌之一。除了航空客运与货运的核心业务外,澳航集团还拥有QantasLink、捷星等各大子公司,澳航还经营与航空相关的其他各种业务,包括航空饮食以及假日旅游业务等。

QANTAS

## 穆沙拉夫承认有“印度血统”

巴基斯坦前领导人穆沙拉夫日前承认,他有“印度血统”,这促使他致力于与印度和平相处。

穆沙拉夫日前在参加卡内基基金会组织的会谈时表示,尽管他对印度的态度一直很强硬,但他在印度依然很受欢迎。这时有人说道,穆沙拉夫出生在印度,有印度血统。感觉有些尴尬的穆沙拉夫回应称:“是的,我承认自己的确有印度血统,这也是我经常提及印度与巴基斯坦必须和平相处的原因。我坚信,我们将实现和平。”

但穆沙拉夫说:“现在在印度正试图‘创造’一个反巴基斯坦的阿富汗,这不是因为我有反印度立场才这样说,而是通过获得的情报了解的,我知道这是事实。”他的根据是阿富汗外交官、情报与安全人员甚至军队,都前往印度受训,在那里他们被灌输反巴基斯坦的观念。综合

## 相关链接

### 巴法院下令逮捕穆沙拉夫

新华社专电 巴基斯坦一家法院28日签发针对前总统佩尔韦兹·穆沙拉夫和前总理肖卡特·阿齐兹的逮捕令,理由是他们涉嫌卷入俾路支省部落领袖纳瓦卜·阿克巴尔·布格蒂遇害案。

布格蒂儿子贾米勒的代理律师阿德南·卡西告诉法新社记者,针对穆沙拉夫和阿齐兹的逮捕令由俾路支省首府奎达一家法院发出。这一逮捕令将呈递巴基斯坦中央政府,寻求让两人接受审理。

俾路支省天然资源丰富,人口稀少,以俾路支族人为主。当地反政府武装数十年寻求自治,暴力叛乱近年有所抬头,主要袭击对象为政府机构、安全部队、基础设施、天然气管道等。2006年,布格蒂在政府发起的一场军事行动中遇害,地方武装与中央政府的对抗加剧。

穆沙拉夫1999年借助军事政变上台,2008年辞去总统职务,随后“自我放逐”,大部分时间居住在英国伦敦和阿拉伯联合酋长国迪拜。巴基斯坦拉瓦尔品第一家法院今年2月针对穆沙拉夫签发逮捕令,理由是他涉嫌卷入前总理贝娜齐尔·布托遇害案。

### 一名医生28日出庭指证

## 杰克逊或死于自行注射药物

美国一名医生28日出庭,指出流行歌手迈克尔·杰克逊或因未遵医嘱、“自行”注射过量麻醉剂异丙酚致死。这名医生认为,杰克逊私人医生康拉德·默里并不知情,不应怪罪。

保罗·怀特医生是这一案件庭审中最后作证的辩方证人。他说,杰克逊猝死前,尸体中发现过量麻醉剂、器官组织中发现安定药剂,最可能的解释是歌王主动注射药物所致。

私人医生默里先前承认向杰克逊提供了25毫克麻醉剂异丙酚,以帮助他睡眠。

怀特推测,杰克逊接受注射后大约一小时,自行注射更多麻醉剂导致猝死。

在庭审中,怀特使用数学模型分析,杰克逊当天也有可能为尽快入睡自行吞服8片氯羟去甲安定片,随后接受麻醉剂注射,使血液内所含药物达到尸检时发现的含量。“两种药物组合的效果可能更严重,”怀特说。

控方一名技术人员上周推测,默里使用静脉滴注方式为杰克逊注射数小时麻醉剂,直接导致歌王死亡。

不过,怀特28日质疑控方技术人员史蒂文·谢弗医生的数学分析模型,认为静脉滴注麻醉剂致死不成立。宿亮(新华社供本报特稿)

## 通过中间人向国际刑事法院传递信息

# 卡扎菲次子:受审后会怎样

国际刑事法院检察官路易斯·莫雷诺-奥坎波29日说,已经由“非正式”途径间接接触利比亚前领导人卡扎菲的次子赛义夫,后者说自己无辜。

## 通过中间人“喊冤”

国际刑事法院检察官路易斯·莫雷诺-奥坎波说,赛义夫通过中间人向国际刑事法院传递信息,他所背负的反人类罪指控不实,他清白无辜。

“我们并没有直接(与赛义夫)打交道,而是通过中间人。一些与他有关的人联系与我们有关的人,我们非常信任我们这一边的中间人,”莫雷诺-奥坎波说,“赛义夫说自己是无辜的,将向法院证明这一点。”

路透社判断,假设赛义夫自首,他有可能被拘留在荷兰海牙国际刑事法院与联合国前南国

际刑事法庭和塞拉利昂特别刑事法庭共用的一处拘留所。

## 询问受审后会怎样

按莫雷诺-奥坎波的说法,赛义夫通过中间人询问,如果他向国际刑事法院自首并接受审判后会怎样。

“(赛义夫)更关心如果法院判他无罪,之后会怎样。”

“我们向赛义夫说明法律程序……向他解释他有权为自己辩护,”莫雷诺-奥坎波说,“没有做任何交易。”

利比亚全国过渡委一名高级官员先前说,赛义夫和前情报主管塞努西担心在利比亚或周边国家无法保障人身安全,倾向于向国际刑事法院自首。

## 雇佣军助其逃跑?

莫雷诺-奥坎波证实,国际

刑事法院担心一些无法确定身份的雇佣军正帮助赛义夫寻找庇护所。

路透社报道,有情报显示协助赛义夫逃跑的雇佣军可能来自南非。

“我们得到消息,有一伙雇佣军试图帮助他(赛义夫)前往另一个国家,我们正努力阻止这一行动,”莫雷诺-奥坎波说。

莫雷诺-奥坎波说,赛义夫正寻求自首以外其他选项,所以,国际刑事法院有意为他自首提供通道。

尼日尔政府先前表示,将履行国际义务,配合国际刑事法院引渡通缉犯。

不过,赛义夫在尼日尔北部阿加德兹地区有较多支持者。阿加德兹地区区长穆罕默德·阿纳克说:“我们准备欢迎他(赛义夫)”。宿亮(新华社供本报特稿)



赛义夫